	
	Разред: I
	Одељење: 
	

	Писана припрема за час: СРПСКИ ЈЕЗИК 
	

	Наставна тема: Припремни период

	

	Наставна јединица: Слово, реч, реченица
	

	Циљ часа: разумевање појмова реч и реченица

	

	Задаци часа:
	

	
	Тип часа: 
обрада

	Образовни
	Васпитни
	Функционални
	

	
	
	
	Облик рада: 
фронтални, индивидуални, групни

	Оспособљавање ученика да разликују глас и слово;
изговорене и написане речи и реченице.
Оспособљавање ученика за јасно и прецизно     изражавање и активно слушање

	Прихватање различитих улога у групи.
Навикавање на заједнички рад и сарадњу.

Подстицање самосталности и прецизности код   ученика.

	Подстицање вербалног изражавања.
Развијање фине моторике и ситних мишића шаке и руке  
	

	
	
	
	Наставна метода:  
дијалошка, демонстративна

	
	
	
	Наставна средства: 
картице са словима, слике

	Образовни стандарди који се реализују у оквиру методске јединице:
1СЈ.1.2.1. влада основном техником читања ћириличког и латиничког

текста
Исходи:
  1. Пажљиво и културно слуша саговорнике.

 2. Разликује изговорени глас и написано слово.
 3. Разликује изговорене и написане речи и реченице.

	

	
	Литература:
Приручник за учитеље
за наставу српског језика и књижевности у првом разреду основне школе



	Напомена:


	Нови појмови: 
реченица
	Корелација: 
свет око нас, ликовна култура

	Предвиђена диференцијација задатака:
Подстицање ученика на разговор, сарадњу  и правилно формулисање реченица.


	Структура часа

	Уводни део часа
	Мотивација
	· Разговор о сликама.
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Шта видите на сликама?

Шта они раде?

	Главни део часа
	Обрада
	· Формирање и записивање речи и реченица на основу слика
Ученици су подељени у пет група.

Свака група добија картице са словима којима може да састави по једну реченицу.
 Слова за прву реч су плава, а за другу црвена.
Ученицима се дају јасне инструкције за рад.

1. ПТИЦА ЛЕТИ.    2. ЖАБА СКАЧЕ.   3. РИБА ПЛИВА.

4. БЕБА ПУЗИ.      5. ЛАВ СПАВА.    

· Читање и записивање реченица на табли.

· Разговор 

           Колико слова је потребно да се напише реч птица?
           Колико слова је потребно да се напише реч лети?

           Колико речи смо употребили за ову реченицу?
· Објашњење да те две речи чине реченицу и да се на крају реченице

пише тачка.  

· Подела картица с тачкама.
Задатак ученика је да на крају реченице ставе тачку. 

· Писање реченица у свескама (свака група пише своју реченицу)

	Завршни део часа
	· Усмено састављање реченица.

	
	Домаћи задатак
	


